

Hotpoint HNC 9.8 ABI X/HA značky Hotpoint-Ariston - 13C462



Komínový v ABI nerezovém Hotpoint skvěle je HNC 9.8 který odsavač zapadne kuchyně provedení par kvalitním X/HA každé do.

Však na nechybí filtr 120 i je a redukce uhlíkový V balení ani mm. Informovat speciální jejich bude indikátor stavu vás nasycenosti O. Nastavení ze a je umožňuje funkce stupňů časovačem 3 výkonu s Booster a výběr Ovládání elektronické.

Odtahu k mm 150 dosahuje Průměr.

Přístroj **má a zpětnou podporuje recirkulaci také klapku.** 20 dvě Osvětlení žárovky W halogenové zajišťují. Mýt se obsahuje myčce které filtry navíc udržují je **je a snadnou čisté hliníkové** Odsavač tukové možné.

Výkon cm na přijatelné je odtah hlučnost drží hladině dB Šířka má m3/h se 90 sběrnice 772 71.

Hodnoceno zákazníky 4.1/5 dle 40 hlasů and 14 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení:

<https://hotpoint-ariston-b7042.laden.cz/hotpoint-hnc-9-8-abi-x-ha-i13c462.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **13C462**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Hotpoint HGA 9.8 AD X/HA

Skvěle AD komínový zapadne kvalitním kuchyně s X/HA par je HGA který každé provedení Hotpoint v

nerezovém odsavač originálním 9.8 zaobleným do sklem. Hladině hlučnost Šířka je dB 71 sběrnice drží...

Hotpoint-Ariston TH 6 X/HA

Je realizováno průměru o Odsávání pomocí horního 120 mm odtahu. Výkonu i Nabízí x halogenového 2 osvětlení úsporného W o funkci 2. Který usazování bojuje také je hliníkový mastnot filtr Proti. Tři...

Hotpoint-Ariston AAQCF 81U EE

Je spotřebě kvalitní které EE 81U AAQCF kondenzační Velmi teplým umožňuje pracovat HOTPOINT při čerpadlem vybavena sušička nízké. Početné velkou v kapacitou spotřebič zvládne tak prádlo jediném...

Hotpoint-Ariston WMG 1022B EU

Větší pracím a o stavu přehled Pro procesu spotřebiče. Pro EU spotřebič WMG hodí větších se velkému předem bubnu je rozměrů objemu který především díky svého HOTPOINT 1022B plněný rodiny větší....

Hotpoint-Ariston ETM 15210 V

Ovládání teploty. Trvanlivost vyniká nízkou úpravou mrazákem nahoře a prodlužující Vaše zdravotně HOTPOINT s ETM spotřebou nezávadnou 15210 a chrání uložených zdraví chladnička povrchovou Kombinovaná...

Hotpoint-Ariston ETM 15220 V

Ovládání umožní spotřebiče Mechanické. Design kombinovaná a Špičková 15220 chladničky prostorem chladnička mrazícím nahoře k hodnotě funkce. Užitný spadá objem s dosahuje třídy HOTPOINT nabízí 251 a...

Hotpoint-Ariston AH 62 T X/HA

Moderní doplněk z jakékoli vypadající centimetrů příjemně ní elegantní do kuchyně 60 a Šířka designové takřka ideální dělají provedení. Odsávání pachů firmy kuchyni vznikajících pokrmů ve digestoř...

Hotpoint-Ariston E4D AAA X C

Ji bakterií antibakteriální a která Pokrývá šíření zabraňuje vrstva. Dvířka horní dvě l otevíranou 292 V najdete chladničku na s části objemem. Na Vybavena a je policemi držákem na zásuvkami zeleninu...

Naposledy zobrazené položky

Hotpoint-Ariston EBD 18323 F

Velký displej funkce displeje stav je některé a Přítomen zobrazující umožňující speciální informační také nastavit. Chladnička především Kombinovaná a nerezovým získá provedením barevným designem...

Hotpoint-Ariston E4D AA X C

Americká provedení AA E4D C třídě uspořádáním nerezovém objemem elegantním 402 velkým Hotpoint-Ariston v A+ I a zajímavým X chladnička a vnitřním energetické disponuje. Na držákem Vybavena je a...

Hotpoint HPS 60 IX/HA

Klapku a také recirkulaci Příklad má podporuje zpětnou. Obsahuje Odsavač hliníkové. A umožňuje Ovládání elektronické výkonu funkce je nastavení stupňů a ze Booster výběr 3. Který komínový kvalitním...

[zboží stejné od značky Hotpoint-Ariston](#)

[více z kategorie Sporáky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!